

# 观看《百团大战》，开展党史学习教育

08



## 美好社区

市场星报

2021年6月22日  
星期二

编辑 江锐  
组版 李静  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟)为加强爱国主义教育,增强民族意识和民族凝聚力,弘扬中华优秀传统文化,传承和弘扬民族精神,增进党员干部爱党、爱国、爱社会主义的情感,近日,合肥市三里庵街道二里街社区党委组织辖区党员开展了以观看抗日战争电影《百团大战》为主题的党日活动。

《百团大战》里宏大的战争场景真实地还原了当时硝烟弥漫的战场,使观看者感受了当年百团大战革命先辈浴血奋战、不怕牺牲的精神。大家的心情和电影里的演员们一样激动,仿佛自己也在那个战火纷飞的时代,为保卫祖国和人民而英勇战斗。

活动在社区党委副书记司莹的主

持下,全体党员交流分享了百团大战相关的历史及背景资料。通过观看影片,全体党员在电影院感受了革命先烈用生命争取胜利的来之不易;观影结束后大家纷纷发表了自己的感悟与心得,很多党员表示通过观看电影,从内心深处激发了自己深深的爱国主义情怀。

此次主题党日活动以观看影片的形式举行,大家的情绪跟着影片剧情的发展跌宕起伏,发表感悟也情真意切,在以后的学习中我们会采取更多的形式将党史学习教育更进一步推进,教育我们的党员要铭记历史、居安思危,坚定跟党走理想信念,以高度的历史使命感来捍卫我们的祖国。

## 在党史学习中汲取爱国主义精神力量

星报讯(陈浩 方明富 季云冈 记者马冰璐)为深入开展党史学习教育,进一步凝聚侨心、汇聚侨力,6月11日,合肥市蜀山区侨联、五里墩街道侨联在安徽省“侨胞之家”——五里墩街道新侨E站开展了“学党史侨史、知党恩国恩”宣讲会。

活动中,五里墩街道先锋宣讲团副团长陈相珍以《溧河东路英雄多》为主题进行宣讲。通过介绍溧河东路850米内中国电子科技集团第三十八所、核工业二二一离退休人员管理局合肥管理处、联勤保障部队第901医院、军休三所和四所的功勋人物在革命战争、抗美援朝和社会主义建设中的可歌可泣事迹,展现了辖区内老战士、老科技工作者、老劳模在年轻时听从党的召唤、为国奉

献的风采和时代精神。

随后,新侨E站负责人黄群进行了侨史宣讲,讲述了广大海外侨胞、侨眷报效祖国的感人事例;归国华侨、画家庄羽介绍自己在国外的艺术、生活经历,真诚地表达了一个游子对拥有强大祖国的欣慰。

参会的侨界人士在听了三位老师精彩的分享后,纷纷表示这是一次“侨心向党”的教育活动,作为归侨侨眷,要永远铭记历史,牢记先辈们用鲜血和生命铸就的伟大胜利,更要倍加珍惜今天来之不易的幸福生活,以身边的英雄为楷模,不忘初心,传承红色基因,永远听党话、感党恩、跟党走,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。



为进一步加强新版《未成年人保护法》的学习宣传,提升儿童保护专干业务能力和工作水平,日前,合肥瑶海区民政局联合合肥瑶海百米爱社会工作服务中心,举办专题培训,三里街街道街居儿保专干共计10人参加了培训。

■牛红磊 王晓莉 池恒 记者 祁琳

## 合肥推进新时代文明实践中心建设

星报讯(鲍俊良 记者 沈娟娟)6月18日,合肥市暨包河区新时代文明实践中心、所、站建设工作现场会在常青街道竹西社区召开。据悉,包河区新时代文明实践中心已建成13个实践所,90个实践站;7个分中心,并授牌5个新时代文明实践基地。

参会人员先后来到同安街道新时代文明实践所、竹西社区新时代文明实践站进行参观,听取新时代文明实践所、站建设情况。同时,同安街道新时代文明实践所和竹西社区新时代文明实践站分享了经验做法。

竹西社区是典型的回迁社区,2017年以来,社区将紫竹苑小区的商业配套

用房全部投入到社区公益事业,并几经调整,决定打造新时代文明实践站,致力于打造以新时代文明实践站为“中心”位置的15分钟新时代文明实践圈和竹西人的“精神家园”。

如今,在合肥市包河区,像竹西新时代文明实践站这样集文化、教育、健康、娱乐为一体的多功能场所还有很多。截至目前,包河区新时代文明实践中心已建成13个实践所,90个实践站;7个分中心,并授牌5个新时代文明实践基地。目前,全区组建各级、各类文明实践志愿服务总队、支队、分队、小分队等400余支,每年常态化开展新时代文明实践志愿服务活动2400余场次。

### 一句话新闻

为迎接建党100周年,深情回顾党的奋斗历程,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区在辖区内组织了“学党史知党恩 跟党走 喜迎建党一百周年书画展”活动。

■杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

## “党史随身听”方便老党员学党史

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青)“眼睛不好,有时候字看不清楚,有了随身听,听党史就方便多了!”近日,合肥循环经济示范园社区许多老党员纷纷为园区推广的“党史随身听”点赞。

据了解,在党史学习教育中,合肥循环经济示范园机关及社区党员志愿者通过调查走访,发现社区一些老党员、老战士行动不便、文化水平较低、视力听力都不是太好,集中参加支部学习存在困难,这样就导致党史学习教育不能全覆盖。针对这些情况,精心定制了100部“党史随身听”,工作人员将随身听送到老党员手中,并手把手教会使用方法,打造党史学习教育“移动课堂”。

这款“特制”的随身听,体积小、易携带,既能收听广播,又可以播放内存卡。为此园区专门定制了一批内存卡,里面下载了《共产党宣言》《党章》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等党的知识,以及《沙家浜》《团结就是力量》等红色戏曲歌曲,确保老党员足不出户,就能听到党的声音,与党心贴心,与党组织保持零距离。

下一步,园区还将继续针对不同群体,创新灵活多样的学习方式,提高党史学习教育参学率、覆盖面,要确保老党员在党史学习上“不掉队”,针对不同群体,创新灵活多样的学习方式,确保党史学习教育取得扎扎实实的成效。

## 卫乡村开展安全生产月主题活动

星报讯(刘良 卫修军 记者 马冰璐)为扎实开展全国第二十个安全生产月宣传活动,进一步提高辖区企业员工的安全意识和应急知识,让企业员工更好地掌握基本的安全知识和应急技能,按照上级有关“安全生产月”宣传安排,6月16日上午,合肥市淝河镇卫乡村应急办、普法办开展第二十个“安全生产月”活动,宣传“落实安全责任、推动安全发展”主题内容。

为了广泛宣传,卫乡村应急办工作人员深入辖区产业园区,通过发放宣传资料、设置宣传展板、咨询答疑等方式,向群众宣传生产安全、居家安全、防震减灾等方面知识,进一步提高市民安全意识和应急技能。

卫乡村积极践行“我为群众办实事”实践活动,充分发挥党员志愿者在服务群众、服务社会中的重要作用,结合安全生产,常态化开展各类志愿服务活动,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定,为庆祝建党100周年营造良好氛围。

## 普及“两癌”筛查科学知识

近日,合肥杏花村街道灵璧路社区妇联、计生协重点针对低保户、特扶家庭开展“两癌”免费筛查民生工程宣传,树立防重于治的健康理念,普及“两癌”筛查科学知识,做到早筛查、早诊断、早治疗。

■梁晨